

秋冬季车内防静电有妙招 尽量勤洗车打蜡

进入秋冬季,汽车在干燥的环境中容易与尘埃摩擦或与车内的化纤织物相互摩擦,产生静电。

如果车主不注意也会在不经意间与爱车“来电”,可能会引起头痛、失眠和烦躁不安等症状,严重时甚至能引起心律失常、心动过速、早搏等疾病。汽车静电的产生主要有两个来源:一是纤维织物,如地毯、座椅、衣物等摩擦产生,在干燥的秋冬季节,化纤类织物比起棉、麻、丝绸织物更容易使物体带静电;二是由于汽车在行驶过程中,空气中的尘埃与车身金属表面相互摩擦产生静电。

防静电妙招一 勤洗车要打蜡

解决静电最好的方法莫过于在秋季里勤洗车,并使用防静电的专门蜡。而平时也可以在仪表台上放一块湿毛巾,或定期用喷雾器在车内喷洒点水,增加车内湿度,减少静电。秋冬季节里如果开内循环空调,会使水分蒸发,故建议车主在开空调时要半开着窗。

此外,还可以购买静电放电器,目前市面上的静电放电器种类繁多,从功效上来说,两种或者多种静电放电器配合使用效果更好。当然,车内都要尽量少使用化纤类的座套和脚垫,秋季可改用真皮或纯

棉制品。

防静电妙招二 注意细节防静电

车主可利用一些用车细节来防静电,可以在开车门前先拿其他钥匙接触汽车金属部分放电,但千万不要用车钥匙,因为车钥匙内部带有防盗芯片,利用车钥匙放电可能会失去防盗功能。

在准备下车的时候,司机可用手指碰铁的部位,再开门,把左手放在车门有铁的位置,然后松开右手,继而下车,这时候就不会被电到了。坐后排的乘客,则可以在下车时(即在身体与座位摩擦时),提前手扶金属的车门框,可以把身上的静电排掉,而不至

于下车后突然手碰铁门被电到。

防静电妙招三 改善人体湿度

如何防止静电?车主不妨在秋季多饮水、擦润肤霜,因为喝水可以增加皮肤表层湿度,而静电在潮湿的状态下是不会自行发生,这样就可以减少静电的产生。所以,喝水算是自身减少静电的很好办法。另外车主不妨在开车前洗手,或者先在墙上抹一下消除静电。条件所限时,也可以双手在车上拍一下放完电后再开车门,相比于指尖接触汽车表面,双手直接附上去可扩大接触面积,减轻不适感。

(宗合)



莲花汽车F1争霸赛鸣锣在即 够胆就来挑战!

想成为莲花汽车专属荣誉车手MR.L吗?赶紧来参加国内首个大型汽车F1赛道互动体验活动—莲花汽车F1争霸赛吧!这场高性能轿车专业互动体验盛会即将于11月19日—21日兖州海天物流激情鸣锣,更有专业试驾工程师团队亲临指导,带你深度体验莲花汽车的“速度与优雅”!报名地址在莲花汽车济宁凯利4S店内。争霸赛地址在兖州市日东高速入口西1公里327国道南富源春大酒店对过海天物流院内。

除了莲花大篷车、试驾体验营等精彩纷呈的活动,本次F1争霸赛还安排了狭路相逢的高速对开,蜿蜒变幻的蛇形交叉,激动莫测的瞬间转向,

宝骏630 6-9万品质新家轿首选

据互联网消费调研中心的调查数据显示,2012年,5-10万元车型的市场关注份额超过32.3%,显示出广大消费者对经济适用车型的需求较为旺盛。而这一价格区间的宝骏630,虽然是乘用车队伍的新军,但凭借着出色的性价比,已彰显出“宝骏良驹”的本色,其取得的市场成绩超出业内人士预期——截止2012年12月,宝骏630上市以来累计销量已达9万辆,成功跻身A级车主流阵营,成为了6-9万品质新家轿首选。

宝骏630发动机搭配先进成熟的DVVT技术,在动力和油耗方面达到了优秀平衡。与之相匹配,在宝骏630自动挡车型上还搭载了通用全球G6六速手自一体变速箱,动力与操控的完美结合,远远优于同级车。不仅如此,通过与泛亚技术人员合作,宝骏汽车充分结合中国用户的需求与喜好对产品不断进行研发改进,确保产品一致可靠性。

对于多口之家来说,车辆空间的实用性要求较高,宝骏630充分发挥了其2640mm长轴距的优势,营造出宽敞的车内空间。不仅乘坐舒适,还带来更多实用性和便利性——车内精心布置了多达22处储物空间,专门针对个性化需要的车主,设置了存放手提包、高跟鞋、化妆镜等配置。

尽管一线城市的车辆限购影响了部分消费者经济型轿车的选择。但从车市主体上看,价格依然是王道,售价够给力,广大的消费者们才能更轻松的购买。目前,宝骏630系列分为1.5L和1.8L两种排量,价格涵盖6.58万元至9.58万元,另10月购车还有特殊优惠,让您购车更实惠。(张效良)



是强悍性能 更是驰骋的本能

润华雷克萨斯 城市探索者RX270

钜惠来袭!



THE POWER OF
全混动力 创·享合一



润华雷克萨斯高新区店 贵宾热线: 2987666
地址: 济宁市高新区327国道88号润华汽车广场

润华雷克萨斯高新区店·等您到
0537-2987666

